
CÂMARA MUNICIPAL DO ao
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

PODER LEGISLATIVO

Ata da i9ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48º Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 21 de

junho de 2022.
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Aos 21 dias do mês de junho de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 19ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Divaldo José
da Silva, José Roberval dos Santos, Adones Ferreira da Silva, João Diniz da
Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva,
Anacléa Azevedo de Lima e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Vereadores

ausentes: Givanildo José da Silva Júnior, ítalo Damasceno Cabral de
Andrade, Edilson Eiji Barbosa Morimura e José Holanda Cavalcanti Filho.
Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr.Vereador Divaldo José
da Silva para fazer a leitura de um Versículo da Bíblia: Izaias 43, versículo
XIII, seguido do Pai Nosso e uma Ave Maria. Do Expediente Constou:
Ofício nº 1860/2022, do Sr. Deputado Gonzaga Patriota; Projeto de Lei nº
03/2022 de autoria do Poder Executivo, que institui a gratificação mensal
à Comissão Permanente de Licitação, Pregoeiro e Equipe de apoio do
Poder Executivo; o qual foi colocado em discussão e posterior votação,
sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 1ª votação. Projeto de
Decreto Legislativo nº 002/2022, que concede Título de Cidadão Bonitense
ao Sr. Fernando Antonio de Sousa Santos Júnior de autoria do Sr Vereador
Divaldo José da Silva, o qual foi encaminhado as Comissões competentes
para apresentar Parecer. Projeto de Lei nº 11/2022, que estabelece a
Estrutura Organizacional e Administrativa do Poder Legislativo do
Município do Bonito. Estado de Pernambuco; de autoria da Mesa Diretora
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do Poder Legislativo, o qual foi colocado em discussão e posterior votação,
sendo mesmo aprovado por unanimidade em 1ª votação. Continuando
com os trabalhos, o Sr. Presidente agradeceu a todos pelo compromisso e
marcou a próxima reunião para o dia 22 de junho de 2022, às 15:00 horas.

eu, Irinete Maria da Silva, lavrei a presente Ata.
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